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Thời gian làm bài: 45 phút

Câu 1: Thế năng h�p ��n �to�ng to�ờng� là gR� Chúng phụ thuộc vào nh�ng �ếu t� nào�

�2,0 điểm�

Câu 2: Ca�c ch�t đ�oc c�u t犰o nh� thế nào� Gi�a chúng cR �ho�ng cRch ha� �h�ng� Cho

vR �ụ ch�ng minh� �2,0 điểm�

Câu 3: Viết c�ng th�c tRnh C�ng Su�t và nRi oõ cRc đ犰i l�ong, đơn vị toong c�ng th�c�

�2,0 điểm�

Câu 4: Một h�c �inh đang oRt n�Rc t� phRch vào c�c, cơ năng cRa �聰ng n�Rc t�n t犰i �

�犰ng nào� �2,0 điểm�

Câu 5: Một lực �ĩ cử t犰 nâng qu� t犰 �h�i l�ong 100 �g lên cao 200 cm toong thời gian 0,5

giâ�. Toong to�ờng hop nà� lực �ĩ đã ho犰t động vRi c�ng �u�t là bao nhiêu� �2,0 điểm�
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Đáp án đề thi giữa học kì 2 môn Vật lý lớp 8

Nội dung Điểm

Câu 1

- Cơ năng cRa một v�t phụ thuộc vào độ cao cRa v�t �o vRi mặt đ�t, hoặc �o

vRi một vị toR �hRc đ�oc ch�n làm m�c để tRnh độ cao g�i là thế năng to�ng

to�ờng.

- Thế năng to�ng to�ờng phụ thuộc vào �h�i l�ong và độ cao cRa v�t.

Câu 2

- CRc ch�t đ�oc c�u t犰o t� cRc h犰t oiêng bi�t g�i là ngu�ên tử, phân tử.

- Gi�a chúng cR �ho�ng cRch.

- VR �ụ:�.

Câu 3

= A/t

Toong đR là c�ng �u�t �w�

A là c�ng thực hi�n đ�oc �J�

t là thời gian thực hi�n ���

Câu 4: Do�ng n�Rc ch�� t� toên cao �u�ng nên nR v�a cR thế năng h�p ��n

v�a cR động năng

Câu 5

Tóm tắt

m = 100�g

-> P = 1000N

h = 200cm = 2m

t = 0,5�

= �

Giải

C�ng cRa ng�ời lực �ĩ thực hi�n

A = P.h = 1000.2 = 2000�J�

C�ng �u�t cRa ng�ời lực �ĩ là

= 2000/0.5 = 4000�W�

ĐRp �� = 4000�W�
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